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• PODJETNIŠKIINKUBATOR

Občinski izvršni svet pripravlja
ustanovitev podjetniškega inkuba-
torja, ki naj bi bil družba z omejeno
odgovornostjo v mešani lastnini, saj
naj bi imel poleg občine vsaj še enega
ustanovitelja. Vložefc. izvršnega sveta
bo zagotavljal. da bo občina prek in-
kubatorja vodila poslovno politiko na
neprofitnih osnovah do podjetij, ki se
bodo vključila v inkubator. Če bodo
občinski poslanci podprli ta projekt,
bo občina podjetniškemu inkubatorju
odstopila v brezplačni najem 170 kva-
dratnih metrov poslovnih prostorov.
V nasprotnem primeru bo izvršni svet
oddal občinske poslovne prostore
v najem po pravilih, ki veljajo za od-
dajo vseh drugih poslovnih prostorov.

Z ustanovitvijo podjetniškega inku-
batorja bodo v občini skušali nuditi
pomoč začetnikom. ki se prvič spuš-
čajo v podjetniške vode, odpirati
nova delovna mesta in tako povečati
gospodarsko rast v občini. Sprva so
sicer nameravali ustanoviti podjetje,
ki naj bi opravljalo funkcijo inkuba-
torja. Po novem pa se bodo vanj
vključevala tudi že uveljavljena po-
djetja. ki jih bodo izbrali na podlagi
javnega natečaja.

• ZAHTEVE ZA DENACIONA-
LIZACIJO

Lani je občinski sekretariat za občo
upravo in razvoj krajevnih skupnosti
prejel 144 zahtev za denacionaliza-
cijo, od tega 100 popolnih in 44 nepo-
polnih vlog. V občini so izdali 36 od-
ločb o denacionalizaciji. 26 pa jih je
postalo pravnomočnih.

Največ je bilo vioženih zahtev za
vrnitev stavbnih zemljišč in sicer 92,
od tega je bilo 64 popolnih in 28 nepo-
polnih. Rešili so ji 28; devet pozi-
tivno. 19 pa so jih zavrnili. Petnajst
vlagateljev je zahtevalo odškodnino
za nacionalizirano zemljišče, vendar
bodo ti morali še počakati na ustano-
vitev vepubliškega odškodninskega
sklada.

Vrnitev stanovanj in stanovanjskih
hiš je zahtevalo 35 občanov. ki so
oddali 23 popolnih in dvanajst nepo-
polnih vlog. Izdali so dve odločbi. ki
sta postali pravnomočni. Sedemnajst
občanov je oddalo 13 popolnih in štiri
nepopolne vloge za denacionalizacijo
poslovnih prostorov in stavb, občina
pa je izdala šest odločb o denacionali-
zaciji.

• SUBVENCIJE ZA NOVOZA-
POSLENE DELAVCE

Občinski izvršni svet se je pred
dvema letoma odločil, da bo s sub-
vencioniranjem prispevkov za soci-
alno varnost za novozaposlene de-

lavce pri obrtnikih in v podjetjih po
svoje prispeval k povečanju zaposlo-
vanja v občini. Opazni so že prvi re-
zultati, saj je to možnost zaposlovanja
novih delavcev izkoristilo nekaj obrt-
nikov v občini, saj so zaposlili večino
od 146 delavcev, ki so lani in letos na
tak način prišli do službe.

Subvencijo za socialno vamost za
novozaposlene delavce pri obrtnikih
in v podjetjih deli občina po pravil-
niku, ki določa, da mora biti novoza-
posleni delavec državljan Slovenije.
delovno razmerjc pa mora biti skle-
njeno za nedoločen s polnim delov-
nim časom.
• JAVNA DELA

V občini bodo za svoje programe
javnih del namenili iz občinskega pro-
računa nekaj manj kot trinajst milijo-
nov tolarjev, od republike pa pričaku-
jejo dodatnih 26 milijonov tolarjev.
Pripravili so devetnajst projektov,
v katere naj bi vključili 126 brezposel-
nih.

V javna dela v družbenih dejavno-
stih bo vključenih 56 brezposelnih, ki
bodo nudili učno pomoč otrokom in
mladosttvikom, voditt likovno, g\as-
beno in kulturno delavnico, pomagali
srednješolcem, pa tudi starejšim ob-.
čanom, opravljali patronažno delo pri
starejših občanih, delali v domu sta-
rajših občanov in urejali zelene povr-
šine, igrišča ob osnovnih šolah in vrt-
cih ter druga otroška igrišča.

V javna deJa na področju komunal-
nega, cestnega in vodnega gospodar-
stva bodo vključili 37 brezposelnih, ki
bodo vzdrževali lokalne ceste, sanirali
črna odlagališča odpadkov, urejali
brežine rek in potokov ter vzdrževali
zelene površine, javne prometne po-
vršine in jih tudi čistili. Na področju
gospodarstva in kmetijstva bodo
v javnih delih zaposlili 33 brezposel-
nih, ki bodo delali v gozdu ter urejali
pašnike in poti.
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